

冰淇淋巨头DQ喜迎第500家

全球冰淇淋巨头DQ冰雪皇后迎来中国市场又一历史性突破——全国第500家门店在上海东方明珠隆重开业! DQ全球总裁及首席执行官John Gainor、首席运营官Jean Champagne等全球贵宾、上海适达餐饮管理有限公司首席执行官应武卫等携三十多位DQ全球各国品牌高层亲临上海并到场庆祝。活动首先在世界第三高楼上海环球金融中心举行并随后移至陆家嘴DQ东方浮店——全国第500家门店现场庆祝。John Gainor先生亲自制作招牌“倒杯不洒”的暴风雪产品赠送当日幸运顾客,和在来宾一同分享中国500家的欢庆时光。John Gainor先生透露,2016



年, DQ全球门店将计划新增2000个,其中将会有超过1000家来自中国。希望未来能与消费者一起继续分享DQ冰雪皇后欢乐、休闲的冰淇淋文化,成为他们生活的一部分。



“我爱我买”与“消费养老”

有一件新事物,像早晨的太阳,在海平面上冉冉地升起。有一个新生命,像可爱的宝宝,降临在中华大地。它给人带来期盼,它给人带来欢喜。它使青年人看到将来,它使老年人伸手可及。它的名字叫做“消费养老”,养老消费。

有一位诗人,用上述这样热情的诗句来赞美“消费养老”事业。“消费养老”是一件新生事物,有很多人还没听说过,也有很多人已经参加进来了。

什么叫“消费养老”?这是家帝豪电子商务公司创造的一种养老模式。现在社会上有好多种养老模式。一种是国家发的养老金,职工在退休之前,国家按照比例每月在工资中扣除“四金”“五金”,由国家积聚起来,到退休的时候按月以退休工资的形式返回给你。一种是自己蓄到年老时拿出来使用。一种是子女的供养。还有一种是社会的求助。“消费养老”是对上述几种养老模式的补充。每个人都要买东西。到一般商店和大卖场购物,你付了钱,店家给你东西,“银货两讫”,再也没有关系了。而家帝豪公司董事长曹建华想出一个主意:只要你按月到帝豪公司所属的购物网站

“525m”即“我爱我买”网站上买他的东西,你除了得到价值相当的货物,你所付的钱可以变成积分存起来,十年以后积分可以转换成钞票再返还给你。返还的数目比你十年购物所付的货款总数还要多。这是一笔额外的、意外的收获。你可能不会相信:天下哪有这等好事?我付了钱,东西已经拿到了,怎么十年后还可以得到意外的收入:有这么傻的老板吗?

这不是神话,老板也不是傻瓜。实际上对买卖双方都是有利的,那么怎么可能会有这种结果呢。你想知道这中间是怎么回事吗?我们特在这里开辟“我爱我买”与“消费养老”专栏,连续向你阐述“消费养老”这一崭新理念的形过程和实施办法,看了以后你就会知道“消费养老”计划对国家、对个人、对帝豪公司都是一件共赢的好事。对国家来说,在正常养老金之外,有人再给老百姓发一笔钱,使百姓增加收入,当然值得高兴。对个人来说,到老来每月有一笔额外收入,怎么不高兴?对帝豪来说,它这样做还是能够赚到钱,为什么不?至于怎样做到三赢,欲知详情,且听下回分解。

上海首家幸福企业示范单位启动

2012年2月12日,幸福企业理论奠基人卢俊卿启动上海首家创建幸福企业示范单位。上海蔷薇印刷有限公司作为上海首家幸福企业示范创建单位举办了温馨的启动仪式。

卢俊卿先生是幸福企业理论的奠基人与成功的实践者。这一幸福企业理论自2009年推出以来,得到了企业家们的热烈追捧,数十场演讲场场火爆。随着幸福企业理论的不断深入人心,《幸福企业才是最好的企业》一书也炙手可热。

从《幸福企业才是最好的企业》一书中可以看到,卢俊卿的幸福企业理论颠覆了企业管理学界以往关于企业核心竞争力的学术观点,首次提出“幸福力才是终极的企业核心竞争力”,“幸福企业才是最好的企业”,并强调“企业是为员工谋幸福



的公器,而不是为老板赚钱的私器”;“企业应该追求幸福最大化,而不是利润最大化”;“幸福企业是用心建设的,而不是用钱建设的”。“幸福企业是企业文化的至高点”;“人性化与制度化的最佳平衡是管理的最高境界”。他还创造性地提出了幸福企业的五项指标:快乐工作,共同富裕,共同发展,受人尊敬,健康长寿,得到学术界和企业界的高度评价。

黄金一代迎开学优惠让利给孩子

开学了,孩子们一日三餐吃什么最让家长操心。早饭匆匆忙忙,孩子吃得也不多;中午一顿在学校,挑食,偏食或食欲差的孩子,家长完全不知道孩子能吃多少;只有靠晚上这一顿来补。这样的饮食状况造成孩子营养不均衡,容易出现隐性饥饿现象。

目前我国学龄儿童的营养状况非常不容乐观,身体素质普遍下降。钙、铁、锌等微量元素及维生素、氨基酸等缺乏是我国城乡学龄儿童少年普遍存在的问题。黄金一代维尔咀嚼片是上海育生堂历经八年,结合现阶段孩子的营养状况,研制而成的升级换代的新一代青少年儿童专用营养品。它的成分更全面,配方更科学。吃一样补五样,为孩子补足

身体生长和大脑发育过程中所必须的五大类重要营养元素:氨基酸、微量元素钙、铁、锌、维生素A、B1、B2、D3,以及叶酸和DHA。

上海育生堂决定在市区专柜将同时举办黄金一代迎开学大型优惠让利活动:黄金一代买五盒送一盒,另外再加送20粒装一小盒以及精美礼品一份。

地址:徐汇专柜是斜土路1628号近小木桥路;人民广场专柜是武胜路479号近黄陂北路公交站;杨浦国权路专柜是国权路207号近四平路;南京东路616号第一医药商店;淮海中路879号劲松参药店。上海地区可以免费送货上门,外地也可以免费邮购。

咨询热线:52659090

少女意外怀孕有求助热线帮助



今年寒假期间,“少女意外怀孕求助热线—65876866”求助电话共计1863通,同比上升16.58%。解放军第四一—医院少女门诊主任张嵘嵘说,求助少女以职业学校学生占的比例最高,占30%。在热线心理救助过程中发现,有38.7%的求助少女有过自杀念头。

负责该热线心理救助的上海12355青少年公共服务中心心理督导专家宋娅茹说,孩子如果所面对的社会压力比较大,而他们在学校和家庭都缺乏必要的挫折教育和心理素质教育,这就造成了他们

的心理弹性较差,面对压力缺乏相应的应对能力。在预防青少年走极端方面,学校和家庭做到“共同参与”至关重要。

“有些女孩做一次人流,就会在身上弄一个文身”“少女意外怀孕求助热线—65876866”负责人郁东艳说,见过文身最多的女孩子分别在自己的脖子、臀部、小腿和胸部有文身。更有甚者,不少早孕少女还相互炫耀,比谁身上的文身多。

四—一医院整形外科主任赵焯德告诫说,“刺青前先想清楚”,尤其刺青使用染料相当多样、混杂,消费者如不慎遭劣质染料纹身,不但难以去除,还可能造成感染溃烂。该院皮肤科何勤国医生也发现,因不当刺青造成皮肤感染,或后悔想除刺青的青少年不在少数。

12355青少年公共服务中心心理志愿者黄菊芳表示,青少年在没有正确引导的情况下,极易走上性错误的道路,在性问题上对孩子宜疏不宜堵。

湖南菜馆上海芙蓉豪庭开门迎客

2月7日,来自湖南的“芙蓉国餐饮”品牌旗下的一家高端餐饮会所——“上海芙蓉豪庭”,在静安区江宁路445号(近武定路)开门迎客。

这家新开的湘菜馆,是来自湖南的一家著名连锁餐饮企业。餐厅装修格调高雅,做工精细,既有宫廷深院的豪华大气,也从细微处体现出对客人尊重与关怀,凸现了浓郁的湘楚文化。餐厅主营经典湘菜,以创新粤菜为辅,尤其是颠覆了传统意义上的湘菜概念,以“天然、健康、环保”为理念,再把经典的湘菜做成了一道道精致、精美的视觉味觉艺术品。餐厅强化“裸烹”,即拒绝使用任何鸡精、味精之类的调味品。餐厅菜品的原材料都来自湖南的本土基地,一道名菜“黄焖青鱼”,其青鱼都来自湖南张家界山区江垅水库,每隔一段时间,都得从江垅水库用特制的运输车,千里迢迢运送大批青鱼到

上海,还有一道“湖鸭炖萝卜”,乍一听,真没什么稀奇的,可是其“湖鸭”均为湖南常德洞庭湖区放养的半野生状态的水鸭,再加上从号称“湖南屋脊”的壶瓶山区海拔1600米的区域种植的萝卜,那味觉还真是不一样的。烩不厌精,水鱼是目前餐桌上并不少见的菜品原材料,可是,将数十条水鱼集中起来,只取其“裙边”,加以秘制调料及烹饪方法,制成一道“水鱼裙边”,那就真叫“绝”了!

芙蓉国餐饮,自1995年经营长沙芙蓉国美食城开始,历经17年的发展,先后荣获“中国湘菜百家名店”、“湖南十佳餐饮名店”等荣誉称号。在湖南常德、益阳、张家界等地建立起了大规模的原产地供应基地,为在全国各地的餐饮门店提供优质的原材料,顺利实现了在长沙、北京、上海等大中城市的连锁发展。

电话:62172000 62173000

TCL 3D云电视与CCTV签约合作

2月15日,CCTV与3D云电视领军企业TCL在京举行盛大签约仪式及发布会,正式对外宣布TCL成为“3D频道CCTV独家合作伙伴”。

据悉,此次合作是3D终端显示设备及技术提供企业和国内最权威的3D内容提供平台在中国的首次联合,TCL凭借在3D领域的雄厚实力和领先地位,赢得了央视的青睐。二者的



强强联合,标志着我国3D产业打通了产业链上下游,并初步构建起完整的3D产业生态系统。二者将在3D内容录播传输、3D显示和编解码技术、3D终端产品检测与适配,以及3D频道联合推广和落地等方面展开深度合作,共同推动中国3D产业的高速发展和3D频道、3D云电视的大普及。